

Letépték a pitbullok Nagy János lábfejét, szomszédja a kezén sérült meg

Brutális kutyatámadás

Folytatás az 1. oldalról

Nagy János segítségére elsőként épp arra bicikliző szomszédja, **Börscök Ferenc** sietett: leugrott a kerékpárról, beszaladt a garázsba és miközben egy kukát tartott maga elé, egy keze ügyébe akadt léccel megpróbálta elzavarni a kutyákat. Hogy most csupán bekötte van két ujjja és nem veszett oda, az annak köszönhető – mondta –, hogy a megmarkolt léccel nem tudták átharapni. Közben megérkezett az idős férfi felesége – ő is sérüléseket szenvedett. A kutyákat végül – más szomszédok segítségével is – bezárták a garázsba, az erősen vérző Nagy Jánost pedig átvonszolták egy tyúkudvarba. A kikerülő mentősök mégsem tudták őt ellátni, mert féltő volt, hogy a kutyák kitornek a garászból – a rendőrök viszont, lakott területről lévén szó, nem használhatták fegyverüket. Végül a gyepmester, **Daróczy András** lőtte le a kutyákat kis golyós vadászpuskájával.

A súlyos sérüléseket szenvedett házaspárt és a szomszédot a mentők a makói kórházba szállították. **Hadik György** sebész főorvostól, akinek a vezetésével a leg súlyosabb sérülteket a kórház szakemberei ellátták, megtudtuk: Nagy János és felesége kielégítő állapotban van. A



Börscök Ferenc ujjai is majdnem odavesztek

Fotó: Karnok Csaba

férfi mind a négy végtagján megsérült, leszakított, szétmarcangolt lábfejét pedig azért nem sikerült megmenteni, mert még a csontját is szilánkokra törték az irtózatossá erejű állatok, ráadásul nagy volt a fertőzés veszélye. Rá további műtétek várnak. A feleségének több szeren-

cséje volt, de az ő gyógyulása is eltart legalább egy hónapig. A sebész egyébként több évtizedes pályafutása alatt sem találkozott ilyen brutális kutyatámadással – az idős férfi akár el is vérezhetett volna.

– Nem értem, hogy miért tartott közel háromnegyed óráig, mire a mentősök kivihették édesapámat az udvarról, de azt még kevésbé, hogyan kerülhettek ezek a vérengző fenevadak az utcára – mondta a támadás helyszínén az idős férfi fia, az ifjabb **Nagy János**. – Aggódok, hogy édesapám egyáltalán kibírja-e a történeteket; egyébként is szív- és tüdőbeteg. Biztos, hogy kártérítést fogunk követelni a kutyák gazdáitól – tette hozzá.

A garázsban még tegnap déltájban is a szörnnyű támadás nyomait igyekeztek eltüntetni. A garázs betonpadlóját alvadttal borította, de az ajtón is vérvonások látszottak.

SZABÓ IMRE

A GAZDÁIK NEM ÉRTIK

A köznyelven pitbullnak hívott, veszélyes kutyaként számon tartott két staffordshire terrier, a hatéves **Gina** és a hároméves **Siva** gazdái, a közeli **Torma Imre** utcában lakó **Gera Ernő** és **Fári Péter** nagyon sajnálják a történeteket – és nem értik. Mint mondták, az állatok szelídek voltak, soha nem bántották sem a szomszédokat, sem a háznál lakó kisfiút. – Foglalkoztunk velük, szeretjük őket és nem ketrebben, az udvaron tartottuk őket – mondta **Gera Ernő**, aki azon is csodálkozik, hogyan tudtak – valószínűleg a hátsó kert felé – kiszökni. A történetek természetesen vállalják a felelősséget. A Makói Rendőrkapitányság maradandó fogyatékossgát okozó, gondatlan testi sértés vétség megalapozott gyanúja alapján indított büntetőeljárás ellenük, amely szakértők bevonásával jelenleg is folyik – tudtuk meg **Tuczakov Szilvánától**, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivőjétől.



Daróczy András gyepmester vadászpuskával lőtte le a kutyákat

ÖT KORÁBBI ESET A MEGYÉBŐL

Sorba szedjük azokat a kutyatámadásokat, amelyek a közelmúltban történtek a megyében, s amelyekről annak idején lapunk is beszámolt.

2002. április 6.: Egy 70 éves férfi a kutyáját sétáltatta Szegeden a Kálvária sugárúton, amikor egy kapualjból egy pitbull rontott a kedvencére. A férfi egy vastag karóval megpróbálta szétválasztani a két kutyát, ám hiába verte szét a pitbull fején a husángot, az állat nem eresztette el a kutyáját. A pitbull támadása annyira megviselte a 70 éves férfit, hogy szívrohamot kapott, és a helyszínen életét veszítette. Az agresszív kutyát a gyepmesteri telepre szállították.

2003. április 4.: Egy szegedi nőre a Hont Ferenc utcában rontott rá egy kutya. Az állat két húsz év körüli fiatalemberhez tartozott, akik a lomtalanításra utcára tett holmik között guberáltak. Az asszony a tetanuszoltás mellett injekciókúrát kapott.

2003. október 7.: Szabadon kószáló harci eb támadt Agyón egy kutyáját sétáltató nőre, majd a segítségére siető édesapjára is. A megvadult ebet negyedórán keresztül senki sem tudta megfékezni. A fiatal nőt a karján harapta meg az állat, a férfit pedig olyan lendülettel lökte fel, hogy bordatörést szenvedett. A ku-

tya nem volt beoltva veszettség ellen. A kötelező injekció elmaradásáért az állatorvos feljelentette a kutya tulajdonosát, aki nem érezte felelősnek magát a történetekért.

2005. március 24.: Egy rottweiler támadt egy babakocsi toló fiatal nőre Kiszomboron. Az állat egy Óbébai utcai házból rontott ki, azonnal földre rántotta az asszonyt, amitől megbillent a babakocsi, és kiesett belőle a féléves gyermek. A kutya többször belemart a nő combjába, akit meg kellett operálni. A baba sérülései nélkül úszta meg a támadást. A rottweiler elaltatták. Az eb gazdájára ellen kutyával való veszélyeztetés miatt szabálysértési eljárást indított a rendőrség.

2007. február 28.: Két staffordshire terrier rontott rá három emberre Makón. A megvadult kutyák olyan súlyos sérüléseket okoztak egy 73 éves férfinak, hogy egyik lábát amputálni kellett. A férfi felesége nyolc napon túl, a szomszédja pedig nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. A kutyákat lelőtte a gyepmester. A rendőrség maradandó fogyatékossgát okozó, gondatlan testi sértés vétség megalapozott gyanúja miatt büntetőeljárás indított a kutyák gazdájára ellen.

SZ. C. SZ.

Érvényben lévő megállapodást szegett meg – mondta a Fidesz elnöke

Orbán Viktor leváltotta Bodó Imrét

Orbán Viktor felmentette a megyei közgyűlésben önálló frakciót alapító **Bodó Imrét** (képünkön) a választókerületi elnöki tisztséget alól. **Bodónak** is, társainak is megszűnt a Fidesz-tagsága. A tiszszigeti polgármester szerint minden rendben van.

Orbán Viktor, a Fidesz elnöke leváltotta **Bodó Imre** választókerületi elnököt. Mindez még kedden történt, de a megyei fideszesek, sőt maga az érintett szerdán este még azt állította: nem tud a történetekről. **Bodó Imre** bukását az okozta, hogy öt képviselőtársával kivált a megyei Fidesz-frakcióból, és Szövetség néven új frakciót hozott létre. A két képviselőcsoporthoz ugyan együttesen szavazott, **Orbán Viktor** azonban a jelek szerint mégsem értékelte az önállósodási törekvést. **Bodó** számára nemcsak az elnöki pozíció szűnt meg, hanem a Fi-



Mihály, Zakar Péter, Kovács Kálmán és Bodó Imre – most így járt.

– Nem zártak ki a pártból, hanem megszűnt a tagságom – hangsúlyozta a különbséget tegnap **Bodó Imre**. A tiszszigeti polgármester azt mondta: a Szövetség megalakításakor tisztában voltak a következményekkel. Mégis vállalták, mégpedig „a jobb és hatékonyabb kommunikációs stratégia” érdekében. A megyei közgyűlésben a tervek szerint a két frakció (a **Bodóéké** és a **Fidesz**) majd szó-

desz-tagság is. A párt alapszabálya szerint ugyanis aki kiválik a frakcióból, az automatikusan távozik a pártból is. A Szövetség hat tagja – **Ádók János**, **Gonda János**, **Ozgyin**

– Ez a párt alapszabályából következik. Ennél többet nem kívánok mondani – közölte **Nógrádi Zoltán**, országgyűlési képviselő, amikor arra kértük: kommentálja a **Bodóval** történeteket.

Martonosi György, a megyei polgári frakció vezetője úgy tudja, a szombati választmányi ülésen már szóba került a politikusi felmentése. A Fidesz elnöke a keddi választókerületi elnöki értekezleten közölte: **Bodó** érvényben lévő megállapodást szegett meg azzal, hogy kilépett a frakcióból. Márpedig a megállapodásokat be kell tartani. – Ezzel maximálisan egyetérték –

NÉGY ÉV UTÁN TÁVOZIK

Bodó Imre négy évig töltötte be a választókerületi elnöki tisztséget. Mivel tavasszal, az országgyűlési választáson a szocialista **Ujhelyi István**nal szemben alulmaradt, lehetségesnek tartotta, hogy a Fidesz egyébként is mást keresne a helyére. **Havasi Bertalan**, a Fidesz sajtóosztályának vezetője nem tudott tájékoztatást adni arról, mikor jelölik ki **Bodó Imre** utódját.

mondta **Martonosi**, aki azt állítja, a frakció működésének érdekében próbálta lebeszélni a tiszszigeti polgármestert a kiválasztásról.

Orbán Viktor nem csak **Bodó Imrétől** szabadult meg. Leváltotta a hatvani választókerületi elnököt, **Szabó Ádámot**, az átszavazó képviselő, **Ambrus Zoltán** pártvezetőjét is.

GONDA ZSUZSANNA



Lépcsőn fel és le

ÚJSZÁSZI ILONA

Szenvedélymentesen nem lehet arról beszélni, ami most történik a Szeged környéki tizenegy kistéleplésen, az iskolák háza táján. Pedig hívős szabályok és számok állnak a háttérben. Nem a demográfiai trendre, a csökkenő népességre, a stagnáló gyerekszámra gondolok. Hanem az olyan, törvények rögzítette új szabályokra és számokra, mint hogy 2008-tól minimum 15 gyerekllel indíthat első, vagy 7–8. osztályt iskolájában az önkormányzat. Vagy hogy az önhibáján kívül hátrányos helyzetű település nem pályázhat anyagi segítségre, ha iskolát tart fenn. Miközben amúgy is kevesebb pénzt kap a tavalyinál a kötelező oktatási feladatai ellátására. „Az élénk görgetett kövekből kis ügyességgel lépcsőt is építhetünk” – érzelgetti az általa preferált irányt a szegedi kistérséget mozgató közhasznú társaság vezetője. E magasba vezető építmény pedig egy tagiskolából áll, a megye legnagyobb létszámú oktatási intézménye lehet. Aminek kialakítását többetpénzt ígérve is ösztönzi a kormány. Így nem is titkolva, hogy a sok kicsi települési önkormányzat helyett, az ellenzéki megyéket kicselezve a kistérségekben látja megvalósíthatónak a közigazgatási-regionális elképzeléseit.

„Most folyik a bevetés, aztán kifognak minket, mint a horgász a halat” – összegezte véleményét a kicsi falu polgármestere a nagy tervről, miszerint egy ötezer fős mamutintézmény tagintézménye lehet a ma még önálló és a helyiek ellenőrzésével működő iskolája. Miután kiadta a gózt, persze a polgármester is elismerte: van abban ráció, hogy az egymáshoz közeli falvak társuljanak, adják össze erejüket annak érdekében, hogy megmaradhasson az iskola. De a soktagú alakulattól mégis tart, merthogy nem jut figyelem a részletekre, és így elsorvadhatnak az amúgy is létszámgondokkal küszködő kisiskolák. Ugyanilyen ok miatt nem kezdeményezi az iskolák működtetésének átvállalását a kistérségi társulásnak amúgy minden lehetőségét kiaknázó Homokháti. Ezt ott a falurombolás kezdetének látják. Mert ha bezár az iskola, akkor a település lépésről lépésre lejjebb jut. Előbb-utóbb odaszal az orvosi rendelő, de még a községháza is, és így az önállóság. Márpedig ha nincs közösségi hely és ok, hogy találkozzanak a lakók, akkor végképp elszívárogo az összetartó erő, nem lehet megálljt parancsolni a pusztulásnak.

A fenti ideál és az utóbbi rémkép közül kell választania, vagy inkább: az iskolája sorsáról döntve saját ön- és jövőképét kell meghatározni most minden kistéleplésnek.

Enyhítették a vásárhelyi asszony büntetését

A Szegedi Ítéltábla tegnap enyhítette az emberölés kísérletéért elmarasztalt hódmezővásárhelyi **Szögi Gabriella** büntetését.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az előre kitervelt emberölés kísérletéért elmarasztalt hódmezővásárhelyi **Szögi Gabriella** ügyvédje és vádlója is az első fokú ítélet enyhítését kérte a másodfokú bíróságtól. A Szegedi Ítéltábla **Gyurisné dr. Komlóssy Éva** vezette büntető tanácsa tíz évről nyolc évre mérsékelte a vádlott fegyházbüntetését és a közügyektől eltiltás időtartamát. Az indoklásban elhangzott: a táblabíróság azért enyhített a büntetésen, mert az asszony alkalmazatlan eszközzel akarta megölni élettársát, valamint az emberölési kísérlet során a sértett sérülést nem szenvedett el.

Szögi Gabriella Sz. Sándorral élt élettársi kapcsolatban egy Vásárhely melletti tanyán. A nő úgy kívánt véget vetni megromlott kapcsolatának, hogy elhatározta: megöli élettársát. Mivel korábban

Sz. Sándorral többször is tárgyaltak az öngyilkosság módjairól, **Szögi** – éppen áldozatától – tudomást szerzett az élet kioltásának egyik leggyorsabb módjáról: fürdés közben áramot kell vezetni a kádba. A nő még kísérletet is végzett egy békán, de nem járt sikerrel. Így megkérdezte élettársától: hogyan is kell vezeteket szerelni. A férfi elmagyarázta a nőnek, hogy mit mivel kell összekötni. **Szögi** 2005 októberében akarta megölni a kádban fürdő élettársát, de a rendszer rövidzárlatot okozott, és a férfi életben maradt.

szin&VONAL
BÚTORÁRUHÁZ
Fontos Önnek?
• A JÓ ÁR
• A SZÉLES VÁLASZTÉK
• A MINŐSÉG

Ön dönt!
SAROKGARNITÚRÁK
-25%
CSAK 2 NAPIG!
Érv: 2007. 03. 02-03.

szin&VONAL
BÚTORÁRUHÁZ
József A. ujt.
Makkosházi krt.
Budapesti krt.
József A. ujt.

Szeged, Makkosházi krt. 1.
(Home+ Lakberendezési Centrum)
Tel.: 62/540-654
Nyitva tartás:
h-p: 9-18, szo.: 9-13